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▪ PŘÁNÍ K VELIKONOCŮM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪ ELEKTRONICKÁ ÚŘEDNÍ DESKA 

 

Novou elektronickou úřední desku mohou od 

15.2. využívat lidé v Dolních Domaslavicích. 

Deska se nachází před budovou obecního 

úřadu a je v provozu 24 hodin denně.  

Interaktivní úřední desku představuje 

jednoduchý dotykový panel, který je 

přehledný. Umožnuje tak lidem si přečíst 

aktuality, které se v obci dějí, ale také 

povinně zveřejňované dokumenty. 

Elektronická úřední deska tak přinese podstatně rychlejší poskytnutí informací 

v celém rozsahu a zároveň tak odpadá problém s velikostí vyvěšovaných 

dokumentů. Osoby, které jsou na invalidním vozíků mohou k ovládání úřední 

desky využít speciálního tlačítka, které přesune ovládací lištu do spodní části 

obrazovky.   

 

Lucie Michlová 

referent 

 



▪ SBĚR NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU, 

ELEKTROZAŘÍZENÍ 

 

Sběr nebezpečného odpadu, vyřazeného elektrozařízení a objemného odpadu 

proběhne ve dnech 14. 4. a 15. 4. 2023.  

Kontejnery budou přístupné u Obecního úřadu Dolní Domaslavice, a to ve 

dnech: 

- 14. 4. 2023  od 8:00 do 17:00  OBJEMOVÝ ODPAD 

- 15. 4. 2023 od 8:00 do 12:30 OBJEMOVÝ ODPAD 

- 15. 4. 2023  od 12:30 do 14:30  NEBEZPEČNÝ ODPAD  

     A ELEKTROZAŘÍZENÍ 

- 15. 4. 2023 po 15:00 bude VŠE ODVEZENO 

 

Tímto žádáme občany, aby dodržovali dny a hodiny pro dovoz jednotlivých 

druhů odpadu!  

Lucie Michlová 

referent 

 

▪ ŽHAVÝ POPEL DO KONTEJNERU A POPELNIC NEPATŘÍ ! 

 

Žádáme občany, aby nevysypávali teplý nebo žhavý 

popel do odpadových nádob! Ať už do plastových 

kontejnerů nebo plechových popelnic. Odpadové 

nádoby, které budou obsahovat teplý popel, nebudou 

z bezpečnostních důvodů vyvezeny. V důsledku 

obsahu teplého nebo žhavého popela v nádobě může dojít k požáru svozového 

vozidla nebo zahoření skládky. Proto vždy nechávejte popel v železných 

nádobách venku, až do úplného vychladnutí! Nejlépe 2 až 3 dny.  

Mgr. Dalibor Dudek 

starosta obce 

 

▪ BRKO 2023 

 

Pytlový svoz BRKO v roce 2022 začne v pondělí 17. 4. 2023. Bude probíhat 

každý týden, a to vždy v pondělí (stejně jak tomu bylo v roce 2022).  

Pytle na BRKO (2 ks) si lze vyzvednout v úředních hodinách Obecního úřadu 

Dolní Domaslavice, a to v kanceláři matriky. Svoz lze provádět POUZE do 

těchto pytlů (jiné pytle vyváženy nebudou).        Mgr. Dalibor Dudek 

starosta obce 



▪ BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V BŘEZNU 

 

p. Marie MOJŽÍŠKOVÁ 

p. Marie MINTĚLOVÁ 

p. Ján ČELOVSKÝ 

p. Gerta NIEMCZYKOVÁ 

p. Olga PĚKNÍKOVÁ  

p. Karel VŠETEČKA 

p. Zdeňka WEISSMANNOVÁ 

p. Josef BARAN 

p. Jarmila TESARČÍKOVÁ 

p. Pavla MARTINÁKOVÁ 

p. Rudolf TESARČÍK 

p. Margita JASIOKOVÁ 

p. Magda PORTUŽÁKOVÁ 

 

přejeme všem pevné zdraví do dalších let.  

 

Pozn.: Přání k životnímu jubileu jsou zasílána občanům Dolních Domaslavic od 

75 let výše. Bez ohledu na to, zda se jedná o „kulaté“ nebo „půl kulaté“ jubileum. 

  

Lucie Michlová 

evidence obyvatel 

 

 

▪ SPOKO POBESKYDÍ 

 

hlídání dítěte   rozvod  nemohoucí člen rodiny 

vysoké zálohy na energie potřeba doučování  domácí násilí 

experimenty s drogami  úmrtí  bydlení pro mladé

  

Dokážete si pomoci v náročných životních situacích? 

Život nám stále přináší změny, které chtě nechtě musíme řešit. Míra stresu je 
o to vyšší, když nevíme, kam se obrátit o pomoc, kde získat radu k řešení, nebo 
když si nejsme jisti, zda pro nás nějaká pomoc vůbec existuje. I zdánlivě malý 
problém dokáže neúměrně zatěžovat rodinu, a přitom jeho vyřešení může být 
snadné. 

Právě na to reaguje projekt SPOKO (Spokojená PObeskydská KOmunita), 
který od 1. ledna spustila MAS Pobeskydí. Jeho smyslem je pomáhat 
občanům v těžkých životních situacích, propojovat potřebné navzájem a 
posilovat vazby, nabízet vzdělávání i besedy, čímž se může snižovat riziko 
psychického i fyzického vyčerpání každého z nás. 

 



Jaké problémy řešíte vy sami? S čím byste potřebovali pomoci? 

Co nového byste uvítali ve vaší obci? 

Můžeme v rámci projektu SPOKO pomoci, ale musíme o tom vědět! 

Pro tyto účely vznikl dotazník, který snadno vyplníte na 
www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/dotaznik, nebo si jeho tištěnou formu 
můžete vyzvednout na místním obecním úřadě, kde také dostanete 
informace o tom, kam vyplněný dotazník odevzdat. 

Dotazník je anonymní, jeho vyplnění zabere 5 – 10 minut a vztahuje se k celé 
vaší domácnosti. Prosím, pokud můžete, pomozte jej vypsat také vašim 
sousedům – seniorům. 

Díky informacím, které nám poskytnete, můžeme lépe poznat potřeby místních 

občanů a přizpůsobit jim naši práci. Děkujeme!   

Více informací vám poskytne Dagmar Sláčalová, komunitní pracovnice pro vaši 
obec na slacalova@pobeskydi.cz nebo na +420 775 166 871. 

 

▪ HISTORICKÉ OKÉNKO OBCE DOLNÍCH DOMASLAVIC  

 

Převzato z Pamětní knihy obce Dolních Domaslavic, I. díl (nejstarší dějiny 

obce podrobněji od roku 1874 až do 1953).  

 

Doba popřevratová (přehled od r. 1918 – 1934) 

 

„Rok 1918 – Jaro bylo brzy, i v únoru se selo, v dubnu se koupaly děti v řekách 

– v červnu byl mráz. 

V listopadu (17.) o 3. hodině odpolední byla v kostele pobožnost na poděkování 

za samostatnost čsl. Národa. Tehdy byla po prvé zpívána hymna „Kde domov 

můj.“ 20. prosince vítaly naše zvony prvního presidenta naší republiky  

T. G. Masaryka při jeho návratu do vlasti. 

1919 – Rakouské bankovky platily v naší republice až do příštího jara. Ve dnech 

4. – 7. března byly z našeho obvodu v Hnojníku kolkovány při čemž ztracely  

20 % své hodnoty.  

1920 – V době plebiscitu bránili naši občané Těšínsko před Poláky. V únoru 

založen byl „Těšínský odboj.“ U nás utvořena občanská obrana. Plebiscitní 

http://www.pobeskydi.cz/spoko-pobeskydi/dotaznik
mailto:slacalova@pobeskydi.cz


komise byla v Hnojníku. Obranu vedl ruský legionář Josef Bubík. Kromě něho 

byli v Obraně ještě 4 občané z naší vesnice: Adolf Koval, Karel Harok, Bohuslav 

Kulendík a Vratislav Wölfel. Byla to práce čestná, nehonorována.  

Vládním komisařem zvolen řídící učitel Vratislav Wölfel.  

Zdejší dělníci zřídili konsumní a 

nákupní družstvo „Budoucnost“. 

Všech členů při založení bylo 

57. První prodejna byla u F. 

Tepera. Prvním skladníkem byl 

Jindřich Přeček. V roce 1923 

koupila „Budoucnost“ statek po 

zemřelém J. Andziolovi za 

obnos 135.000 Kč.  

1921 – Sčítání lidu provedeno 

bylo v polovici února. Chlebenky se udržely až do tohoto roku. Vládním 

komisařem zvolen Alois Lehnert.  

1922 – Založen odbor Matice osvěty lidové ve Volovci. V tomto roce založen byl 

také hospodářský spolek v Dolních Domaslavicích. 

1923 – Starostou zvolen Vratislav Wölfel. 2. dubna vysvěceny byly tři nové 

zvony, které byly pořízeny ze sbírek a darů farníků. Cena jejich byla 33.155 Kč. 

O tři dny později posvěcen byl čtvrtý zvon ve váze 95 kg. Tento zvon vynesl po 

schodech do věže Pavel Koběluš (ve věku 50 let). Také pro evangelickou kapli 

ve Volovci zakoupení byl toho roku zvon, protože starý zvon byl odvezen v roce 

1916.  

Volby do obecního zastupitelstva konány byl dne 16. září. Zapsáno bylo 544 

voličů, volilo 493 voličů, neplatných hlasů bylo 6. Výsledky volby:  

 č. 1.: strana komunistická  ………. 130 hl., 4 man. 

 č. 2.: strana soc. demokratická ………. 165 hl., 5 man. 

 č. 3.: strana lidová  ………. 79 hl., 2 man.  

 č. 4.: strana obrana  ………. 113 hl., 4 man. 

Starostou zvolen byl dne 4. listopadu Vrat. Wölfel.  

1924 – Volba do místní školní rady provedena byla dne 5. října. Za členy zvoleni: 

Frant. Špok (soc. dem.), Jind. Přeček (kom.), Jos. Bardoň (obrana a lid. str.). 

Náhradníci: Dom. Zaškolný, Jos. Vaverka a František Kohut.  

13. července vysvěcen byl na kněze zdejší rodák z Kocurovic a ruský legionář 

Jan Baran.  

První benzinový motor zakoupili společně: Jos. Nogol, Al. Lehnert a Frant. Špok 

za obnos 7.000 Kč. 



1925 – Ve schůzi obecního zastupitelstva dne 15. března podal starosta Vr. 

Wölfel demisi. Volba starosty provedena byla dne  

5. dubna. Starostou zvolen Rudolf Konečný.  

12. listopadu zemřel domaslavský farář P. Julius Petr v Mor. Ostravě. Na zdejší 

faru presentován byl statkářem Janem Slaninou dne 1. března 1913. Zasloužil 

se jako horlivý sběratel pramenů k minulosti domaslavské farnosti. Byl také 

kronikářem naší obce.  

Ve schůzi obecního zastupitelstva 

dne 19. června schvaluje se 

postavení hasičského skladiště. Obec 

přispěje obnosem devíti tisíc Kč. 

Na základě oběžníku státního 

statistického úřadu v Praze 

provedeno sčítání domácího 

zvířectva.  

7. června byla povodeň. Po povodni bylo nutno zříditi nové lávky přes řeku u 

Glace a u Anděla.“ 

Celou pamětní knihu naleznete on-line na webových stránkách Digitálního 

archivu - Zemského archivu v Opavě v sekci „Kroniky“ - 

https://www.archives.cz/web/digitalni_archiv/  

Lucie Michlová 

 

▪ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 
Měsíc únor se v mateřské škole nesl ve znamení tématu pohádek. Nemohl tak 

chybět kulturní zážitek v opravdovém loutkovém divadle. V Divadle loutek 

v Ostravě   jsme společně navštívili představení „Ani ryba, ani krab“ 

s fantaskními podmořskými efekty. Díky sponzorskému daru jednoho z rodičů, 

měly děti dopravu do divadla zdarma. 

Velmi si toho vážíme a děkujeme.V polovině února proběhl v mateřské škole 

oblíbený a s nedočkavostí očekávaný KARNEVAL s Hopsalínem. Maminky 

z dětí přímo vykouzlily nádherné postavičky z filmů a pohádek. Na celé 

odpoledne jim připravily vynikající občerstvení. Maminkám tak patří nejen velký 

obdiv, ale i dík. 

https://www.archives.cz/web/digitalni_archiv/


Závěr měsíce děti prožily muzicírováním a bubnováním v oblíbeném hudebně 

pohybovém programu s prvky muzikoterapie, který pro nás pravidelně 

připravuje paní lektorka Mgr. Gavlasová. 

                                                                                                               

Mgr. Silvie Michenková  

 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZŠ 4. 4. 2023 

Vážení rodiče, srdečně zveme Vás a Vaše děti v souladu s § 36 odst. 4 

školského zákona dne 4. dubna 2023 k zápisu dětí do 1. ročníku, který 

proběhne od 12:00 do 16:30. K zápisu do 1. ročníku se dostaví děti, které dovrší 

šestý rok věku nejpozději do 31. 8. 2023, tzn. děti narozené od 1. 9. 2016 do 

31. 8. 2017 (případně děti narozené v září – prosinci 2017) a také děti, které 

měly odklad školní docházky. Školou, při plnění úkolů, provedou budoucí 

žáčky učitelé naší školy. 

    

 



      

Co můžeme mj. nabídnout? 

▪ výuku podle vlastního Školního vzdělávacího programu „I nejvyšší věž byla 

začata od základů“, kde trváme na znalostech, i proto jsme získali již 3x dle 

výsledků vzdělávání v testování Scio osvědčení Nejlepší škola 

Moravskoslezského kraje 

▪ dlouhodobě ověřené splývavé čtení (Sfumato), které se v okolí neučí, 

přitom se tak učí děti číst s porozuměním, včetně dětí s dyslexií  

▪ „novou“ informatiku  

▪ v každém ročníku výuku volitelného předmětu (Pohybové aktivity, Angličtina 

hrou, Příroda kolem nás, Finanční gramotnost, Dopravní výchova, Dramatická 

výchova, Hrátky s češtinou, Sportovní výchova, Konverzace v anglickém 

jazyce, Člověk a příroda, Sborový zpěv ...) 

▪ pouze kvalifikované pedagogy, téměř všechny předměty s plnou 

aprobovaností vyučujících 

Nezapomeňte s sebou k zápisu rodný list dítěte, Váš občanský průkaz. 

Tiskopisy je možné stáhnout a vyplnit (žádost o přijetí k ZV 1. ročník 2023, 

zápisní list 2023-2024, žádost o odklad 2023-2024, příloha k žádosti lékař).  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

NÁVŠTĚVA PLANETÁRIA  

 

Dne 20. 2. 2023 žáci 1. a 5. 

ročníku navštívili planetárium 

v Ostravě. Výukový program 

„Chrumka a kouzelná raketa“ 

vzal žáky do vesmíru a ukázal 

jim sluneční soustavu více 

z blízka a také noční nebe 

v tomto ročním období bylo pro 

mnohé velkým zážitkem. Děti si následně prošly interaktivní expozice 

EXPERIMENTÁRIA a vyzkoušely si mnoho zajímavého. 

 

SLAVNOST SLABIKÁŘE 

 

Posledního února nám ve škole přibyli 

další čtenáři. Dětem první třídy byl 

slavnostně za přítomnosti rodičů 

předán SLABIKÁŘ. Svou první knihu si 

náležitě zasloužili, když celého půl roku 

poctivě 

pracovali.  

Oslavu vzaly 

děti poctivě do 

svých rukou a 

svůj „první čtenářský“ den si náležitě užily. 

Za krásný a výborný dort slabikáře patří velký dík 

maminkám: Staňkové, Aniol a Rusnákové. O slané 

dobroty nejen pro děti se 

postaraly maminky: Kavíková a 

Blümlová. Přejeme dětem spoustu krásných knih plných 

nečekaného dobrodružství. 

Mgr. Renáta Turková 

 

 

 

 



EXKURZE V KNIHCENTRU A GALERII VÝTVARNÉHO UMĚNÍ 

 

1. února navštívili žáci 2. a 4. třídy 

Knihcentrum a Galerii výtvarného umění 

v Ostravě. Knihkupectví si pro děti 

připravilo zajímavou prohlídku dětského 

oddělení, zábavnou čtenářskou soutěž a 

hezké knižní odměny. Následně se žáci 

v galerii během edukačního výtvarného 

programu „Vrstvy ticha“ ponořili do 

magického a meditativního světa 

umělkyně Urszuly Broll. Vyzkoušeli si 

krátkou meditaci i dechové cvičení. Poté vytvářeli vrstvené, barevné obrazce z 

průsvitných papírů a prosvětlovali je. Své výtvory se pokoušeli také rozehrát 

pomocí netradičních hudebních nástrojů.        

  

 

    

                                                                             

         

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Marie Ryšková 

 



ŠKOLNÍ KOLO RECITACE – 1. STUPEŇ 

 

V kategorii soutěžících z I. třídy se na 1. místě umístila Terezka Pučková, 2. 

místo obsadila Eliška Buchtová.  

II. - III. ročník                                      IV. - V. ročník 

1. místo: Miriam Ciencialová                1. místo: Daniel Cienciala 

2. místo: Anežka Jirkalová                    2. místo: Karolína Kouřilová 

3. místo: Sebastián Ryška                      3. místo: Jiří Lukeš  

 

Cenu poroty získal Matyáš Žuk 

 

      
Žáci umístění na 1. – 3. místě postoupili do oblastního kola v Dobré.  

 

 
 

                                                                       Mgr. Miroslava Chrobočková 



KNIŽNÍ FESTIVAL V OSTRAVĚ 

 

V pátek 3. března navštívili žáci šestého až 

devátého ročníku naší školy Knižní festival 

v Ostravě. Na ostravskou Černou louku se 

vypravili jak zarytí čtenáři, tak i ti, kteří tu 

pravou knihu zatím nenašli.  

Všichni měli možnost zhlédnout nabídku knih 

jednotlivých nakladatelství, koupit si novinky i 

zlevněné tituly, poslechnout si besedu Deníku 

N nebo si vyzkoušet různé deskové hry. Nechyběly ani zóny s malými 

kavárnami, sekce s hudbou nebo skákací hrad, který nejvíce ocenili šesťáci. 

Někteří žáci byli v koupi knih úspěšní a neváhali se pochlubit, že hned o víkendu 

začnou nový úlovek číst. Jiní si aspoň pochutnali na místním občerstvení. 

Besedu a autogramiádu se spisovatelkou Karin Lednickou jsme už nestihli, 

museli jsme se totiž vrátit včas do školy. 

Na festivalu bylo k vidění velké množství knih. Žáci se ale shodli, že by bylo fajn 

v dalších ročnících rozšířit nabídku teen či young adult literatury, aby si na své 

přišel opravdu každý čtenář. 

                                                                                         Mgr. Miriam Holková 

 
LYŽAŘSKÝ VÝCVIKOVÝ KURZ 

 

Ve dnech 12. - 17. 2. 2023 proběhl ve Velkých Karlovicích lyžařský výcvik. 

Tohoto kurzu se zúčastnili žáci 7. a 8. ročníků, a to velmi obstojně. Byli rozděleni 

do 3 družstev pod dohledem zkušených instruktorů (Jardy, p. učitelky Aleny 

Čelovské a p. učitelky Veroniky Diblík). Počasí se vcelku vydařilo až na poslední 

den, kdy začal sníh tát a mrholilo. I přesto se všichni zúčastnili závodu ve 

slalomu a skvěle ho zvládli. Na prvních třech místech se umístili:  

Kategorie chlapců: Koloničný Jakub (3), Lubeník Eliáš (2), zlatou medaili si 

odvezl Michal Hromulák. 

Kategorie dívek: Hrabcová Sabina (3), Macurová Stella (2) a na prvním místě 

s časem 18.67 dojela Tereza Turková, která dokonce předjela i kluky.  

Tímto všem děkuji za účast! Prožili jsme pět skvělých dní ve zdraví a pohodě. 

Myslím, že máme na co vzpomínat. 

 

 

 



 

SPORTU ZDAR. 

Vedoucí kurzu: Mgr. Veronika Diblík 

 
 

OKRESNÍ KOLO KONVERZACE V ANGLICKÉM JAZYCE 

 

Do okresního kola soutěže v angličtině, které se 

konalo 23. 2. v ZŠ a MŠ Baška, se vypravili dva 

zástupci naší školy – Ellen Böhmová (7. třída) a 

Jakub Hajduk (9. A). Oba museli zvládnout 

písemnou část a poté náročné konverzační kolo. 

Po zdlouhavém čekání na výsledky z obou částí 

se dozvěděli, že Ellen Böhmová s přehledem 

zvítězila v kategorii mladších žáků s plným 

počtem bodů. Je škoda, že vítěz této kategorie 

nepostupuje do krajského kola. Jakub skončil 

v kategorii starších žáků na 21. místě, což ve 

velké konkurenci není vůbec špatné umístění. 

Gratulujeme a budeme držet palce i příští rok! 

                

 Mgr. Miriam Holková 

 

ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA – OKRESNÍ KOLO 

 

Ve všech třech kategoriích soutěžili naši zástupci, za 6. r. Zuzana Ľukoszová, 

7. r. Sabina Hrabcová a 8., 9. r. Jakub Hajduk. Všichni obsadili shodou okolností 

26. místo.  

 

 



CHEMICKÁ OLYMPIÁDA OKRESNÍ KOLO 

 

3. března se uskutečnilo na ZŠ ve Frýdlantu n/O okresní kolo Chemické 

olympiády. Naše zástupkyně, Michaela Ľukoszová (9. A), obsadila krásné 4. 

místo, hned za trojicí žáků gymnázií. Gratulujeme!   

   

                                                                                               Mgr. Petr Fikoczek 

ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 

VÝLET ŠD 

 

Letos naše školní družina opět uspořádala výlet na 

hory. Tentokrát jsme ovšem udělali změnu. Namísto 

na tradiční Zlatník jsme vyrazili na kopec Opálená u 

Čeladné. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a naše 

děti se tak mohly na sněhu pořádně vydovádět. 

Lyžovaly, bobovaly a velmi si to užily. Dětem se výlet 

moc líbil a byly velmi spokojené.  

 

       Pavlína Uhrová 

www.zsddomaslavice.cz 
 

▪ FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE 
 

Muži A: Regionální liga  

 

11. 2., druhý dlouhý výjezd do Jeseníku. S béčkem FBC Hranice to byl 

existenční zápas. V případě prohry bychom se propadli pod soupeře a zároveň 

ztratili kontakt s týmy o záchranu. Úvodní třetina byla jako na houpačce, Vedení 

3:1, ztráta na 3:5, do třetiny 4:5. V úvodu 2. třetiny soupeř opět navýšil skóre, 

ale pak už trefovali jen naši hráči, obzvláště Vojta pálil neskutečně. Výhra 12:6 

(V. Peterek 6, A. Langer 2, F. Górny 2, M. Majak a Š. Nytra) a důležité 3 body.  

Poté čekal domácí tým FBK Jeseník. Opět nám vyšel úvod, po úvodní třetině 

2:0, po dvou třetinách 5:4, pět minut před koncem si připsal dva góly za 40 

s Adam a my vedli 7:5. Soupeř však bleskově snížil a po využití přísné 

přesilovky srovnal na konečných 7:7 (A. Langer 4, Š. Nytra, M. Majak a D. 

Bojda).  

Naprostý zmar a beznaděj po optickém jesenickém zlepšení přišel 5. 3. 

v Českém Těšíně. Domácímu týmu jsme zaslouženě podlehli po nedůstojné 

http://www.zsddomaslavice.cz/


přestřelce 8:12 (V. Peterek 5, M. Habr, A. Langer a M. Chmiel). Naivně jsme 

doufali, že si proti B týmu Petrovic složenému z ligových matadorů zlepšíme 

náladu a získáme potřebné body k naději na záchranu. Bohužel přes střeleckou 

převahu dopadala na tým beznaděj ze skvělého gólmana Petrovic. Když ve 2. 

minutě poslední třetiny srovnal Štěpán na 5:5, zdálo se, že by se na nás mohlo 

usmát štěstí. Soupeř však dvěma slepenými góly odskočil, my se pokusili ještě 

o zoufalý návrat, ale v poklidu hrající soupeř vše trestal a navýšil až na děsivých 

12:5 (A. Langer, M. Chmiel, V. Peterek, M. Habr, Š. Nytra)! 

      Šance na záchranu se tak posunuly už jen do roviny teorie. 19. 3. odjíždíme 

do Petrovic, kde se střetneme s 2. a 3. týmem ligy, Warriors Nový Jičín FBK 

Sršni Rožnov p/R B a 1. SFK Flashing Stars Havířov.      

  

Muži B: Moravskoslezská soutěž  

 

Béčko to na rezervu Hlučína neumí. V Ostravě podlehli i podruhé, tentokrát 

2:11, oba góly zaznamenali hráči z áčka, L. Zaslavskij a A. Langer. V zápase s 

1.FBK Sršni Rožnov p/R D ovšem potvrdili šanci na malý pohár za 3. místo po 

výhře 10:4 (A. Langer 6, D. Gavenda 3 a P. Michna). Nevidí se každý den, aby 

se někdo dokázal podílet na všech 10 gólech, jak se to podařilo Adamovi (6 + 

4)!  

Předposlední turnaj odehraje béčko v Malých Hošticích 11. 3., kdy čekají týmy 

Fencers Havířov a KTG Bruises Opava.  

 

Dorost: Moravskoslezská liga    

 

18. února hrál dorost ve Stonavě. V úvodním zápase měl spoustu práce se 

Z.F.K. Petrovice, se kterými, jak zmínil trenér Mirek Bartek, utrpěli výhru 3:2 (T. 

Zuczek, F. Červenka a V. Jirásek) gólem necelé 3 minuty před sirénou. To v 

zápase s posledními 1.FK Ostrava JIH si opět zastříleli. Zvítězili 20:2 (V. 

Jakubek 7, T. Jantoš 5, T. Zuczek 4, V. Jirásek, F. Noga, F. Červenka a J. Kuřil).   

Pořadatelskou práci měl náš oddíl 5. 3. tradičně ve SC Smilovice. U 

zapisovatelského stolku vydatně vypomohli T. Uher a M. Křibík také zajímavými 

komentáři k průběhu našich zápasů. V úvodním zápase kluci porazili FBC 

TIGERS PORUBA 9:5 (D. Mandrysz 4, F. Červenka 2, O. Franek 2 a T. Zuczek) 

a netrpělivě očekávali duel o 1. místo proti PASKOV SAURIANS. 

V dramatickém závěru se dostali do vedení 2:1, pak však přišla dvě hloupá 

vyloučení, oslabení 3 proti 5 a sporné vyrovnání 20 sekund před sirénou 

s vysokým došvihem hole do Tadeášovy hlavy. Rozhodčí však gól uznali, 



výsledek 2:2 (T. Jantoš a V. Jirásek) pomohl paskovským udržet dvoubodový 

náskok před naším dorostem.    

Do konce chybí poslední 3 zápasy, další dva odehrají v Krásném Poli 25. 3. 

s Opavou a Bohumínem.  

 

Momentka mezi zápasy, o služby fyzioterapeutky byl zájem 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mladší žáci: Moravskoslezská liga  

 

Žáci 12. února pořádali ve Smilovicích. V úvodním zápase dokázali překvapivě 

přestřílet Toro Salibandy Ostrava 7:6, pak však nestačili na 1.SC BOHUMÍN ´98 

a podlehli 2:5, favoritu 1.FBC Karviná 5:10 a se Z.F.K. Petrovice v přímém 

souboji o 3. místo průběžně vedli, ale v závěru neodolali a podlehli 4:7. 

Děkujeme trenérům J. Janikovi a P. Molinovi, dorostencům Š. Janšovi, T. 

Jantošovi za pořadatelskou práci. 

5. března v Havířově konečně porazili Z.F.K. Petrovice po výsledku 7:1, poté 

podlehli domácím favoritům 1. SFK Havířov 2:7, ostravskému Toro Salibandy 

5:6 a 1. FBK Rožnov p/R 1:3.  

Na turnajích reprezentovali L. Suchý (G), E. Dorda, D. Chuděj, V. Kahoun, R. 

Kondělka, M. Křivoň, J. Milich, F. Misiarz, A., Noga, V. Noga, J. Smolka, Š. 

Švrček a T. Zajonc.   

Předposlední turnaj se odehraje v Bolaticích 18. 3. od 10 hodin.  

 

Pro všechny kategorie pořádáme nábor ☺. Tréninky každou středu ve 

Smilovicích od 17 hodin.   

            

                     PF  

    

 



▪ AKCE 

 

 



 

 
 



▪ INZERCE 
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